
体験学習アンケート（まとめ）15/15 名 

 

下記項目を読み、あなたの考えに一番近いと思うものに○を付けて下さい 

 

1．説明の内容についての理解度 

 よく理解できた 10 

 理解できた  4 

 少し分からなった  1 

 分からなかった 0 

 

2．実習の流れ、話し方、説明の速さ、時間配分など、全体を通して簡潔に評価 

 大変良い 7 

 良い 7 

 やや悪い 1 

 悪い 0 

 

3．実際に体験した内容と想像してきたイメージについて 

 想像通り 2 

 大体想像通り 7 

 やや違った 5 

 違った 1 

 

4．体験学習の充実感、満足感について 

 大変満足 10 

 満足 5 

 やや不満 0 

 不満 0 

 

5．中高生が体験学習できる医療系シミュレータの施設があることへの評価 

 大変良い 13 

 良い 2 

 普通 0 

 要らない 0 

 

 

 



6．進路希望について 

 医療系 13 

 教育系 0 

 工学技術系 0 

 その他 3（1名医療系と重複） 

 

7．今回体験したシミュレータで気に入ったあるいは印象に残ったもの（複数可） 

 外科縫合手技 2 

 腹腔鏡外科手技 13 

 経胸壁・経食道エコー 2 

 

8．同級生や後輩に今回のような体験学習を勧めたいと思いますか 

 思う 15 

 思わない 0 

 

 

ありがとうございました！ 


